



漂流瓶“安家”博物馆

洛阳博物馆将把漂流瓶和本报文图报道制作成专题展柜，向市民公开展示

□记者 邓德洪

本报讯 昨日下午，那个搅热过南北半球的“神秘漂流瓶”被洛阳博物馆正式收藏，为这个人们津津乐道的传奇故事画上了完美的句号。

6月1日，劳伦斯父子即将离开洛阳前，和李海波经过商议，决定将“神秘漂流瓶”留赠给李海波所在的东宣投资集团，以感谢该集团为促成双方跨国相会所

作出的努力。该集团董事长张建东最终决定将它无偿捐赠给洛阳博物馆，“我们不敢‘敝帚自珍’，想来想去，洛阳博物馆是它最好的归宿”。

洛阳博物馆则欣然同意接受，并于昨日下午为“神秘漂流瓶”举行了一个隆重而简朴的捐赠仪式，同时向东宣投资集团颁发了收藏证书。洛阳博物馆馆长王绣说，最近一段时间，本报连续报道的“漂流瓶事件”在市民中广为流传，成

为当下社会生活中极具影响力的标志性事件，而作为载体的“神秘漂流瓶”，蕴涵着来自中澳两国民间的历史文化交流和洛阳人民的友好热情，所以非常有必要永久收藏，让更多人了解它背后的故事和相关知识。

王绣表示，洛阳博物馆很快就会把“神秘漂流瓶”和本报从头到尾的文图报道一起制作成专题展柜，向市民公开展示。

(相关视频见洛阳网)

反腐倡廉漫画大赛征稿启事

为进一步加强反腐倡廉教育，推进全市廉政文化建设，营造浓厚的崇廉尚廉氛围，洛阳市纪委、洛阳晚报决定联合举办反腐倡廉漫画大赛。

一、作品内容：反腐倡廉主题鲜明，弘扬正气，鞭挞腐败，催人奋进；构思新颖，制作精良，集思想性、艺术性于一体，对党员干部的言行举止、道德风范、勤政廉政等具有提示、警示、启

示作用。

二、注意事项：作品风格不限，绘画技法不限，手绘和电脑制作的彩色漫画作品均可。要求提交原创作品，不得剽窃或抄袭他人作品。

三、作品采用与奖励：优秀作品将在《洛阳晚报》上发表；适时组织对在晚报上发表的作品进行评选，其中一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖

5名，向获奖者颁发证书，并给予一定的奖励。

四、投稿方式：来信请寄洛阳新区开元大道218号报业大厦晚报编辑部李仁伟收，电子投稿请登录 <http://www.lyd.com.cn> 点击“图片投稿”。

五、作品请注明作者姓名、地址、联系方式，来稿一律不退，请自留底稿。（作品最大不超过16K）。

■无偿献血突出人物

魏大庆：我献血 我健康 我快乐

□记者 潘郁 通讯员 郑备战 文/图

魏大庆(如图)，这名总一脸微笑的中年男子是市节水办计划科工作人员。从2004年至今，他献血已达11次，共献血4400毫升。

魏大庆半开玩笑地说：“我当初献血，纯属‘病急乱投医’。”原来，2003年单位体检时，他被查出血脂、血黏度和转氨酶三项指标偏高，还发现患有中重度脂肪肝。拿到检查单，一向心宽体胖的他坐不住了。一名在市中心血站上班的同学提醒他，参加献血也许会降低血黏度，改善血液。

抱着试一试的想法，他拉上一个朋友，进行了生平第一次献血。献血后，他感觉身体状况在慢慢好转，于是开始每半年献一次血。到今年3月份，他已经用上第三本献血证了，去年他还光荣地获得市无偿献血先进个人铜牌奖状。

坚持无偿献血六七年，加上注意饮食，如今魏大庆感觉自己的精力变充沛了，再也没有前几年那种整天疲惫和嗜睡的感觉了。在最近



一次的单位体检中，魏大庆惊喜地发现自己血脂、血黏度和转氨酶“三高”消失了，原先的中重度脂肪肝也变成了轻度。

无偿献血已成了魏大庆日常生活的一部分。节日全家在姐姐家聚餐，其他人在客厅里看电视等菜上桌，他则到楼下的献血车去献了血，然后若无其事地和大家一起吃饭。妻子又心痛又担心，他却开玩笑地劝慰说：“你陪我献血，我陪你逛街，多公平啊。”

市实验中学文峰校区正式揭牌

□记者 李燕锋

本报讯 昨日，面貌一新的原市第七中学呈现在市民面前——市实验中学文峰校区正式揭牌，这标志着我市大力实施的优势学校带动薄弱学校政策迈出坚实一步。

全球通 GoTone

**全球通VIP讲堂亲子教育专场
我和孩子一起长**



6月12日上午，特邀《好妈妈胜过好老师》的作者尹建莉来洛，畅谈最美的教育就是最简单的教育。移动客户登录河南移动网站 (www.ha.chinamobile.com) 或到营业厅参与对换，全球通客户扣减1000积分、VIP客户扣减500积分可对换入场券1张。

对换时间：截至6月11日

讲座时间：6月12日9:30~11:30

讲座地点：雅香金陵大酒店3楼紫金厅

■欲知详情者敬请咨询当地移动营业厅



客服热线：10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司洛阳分公司